

习近平同巴勒斯坦总统阿巴斯举行会谈

新华社北京6月14日电 6月14日下午，国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的巴勒斯坦总统阿巴斯举行会谈。

习近平欢迎阿巴斯总统再次访华。习近平指出，去年年底，我们在沙特利雅得共同出席首届中国—阿拉伯国家峰会并举行会晤，达成许多重要共识。今年3月，你来信祝贺我

再次当选中国国家主席，我对此表示感谢。你是今年中方接待的首位阿拉伯国家元首，这充分体现了中巴关系的高水平。

习近平强调，中巴两国是相互信任、彼此支持的好朋友、好伙伴。中国是最早承认巴勒斯坦解放组织和巴勒斯坦国的国家之一，始终坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权

利的正义事业。面对世界百年变局和中东地区局势新变化，中方愿同巴方加强协调和合作，推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决。今天，我们共同宣布中巴建立战略伙伴关系，这将成为两国关系史上继往开来的重要里程碑。中方愿以此为契机，同巴方全面推进各领域友好合作。

国家发改委分批次加快推出针对性政策措施 深化营商环境重点领域改革

6月14日，国务院新闻办公室举行国务院政策例行吹风会，介绍深化营商环境重点领域改革有关情况。据国家发展和改革委员会副秘书长

袁达介绍，下一步，国家发展改革委将会同有关部门深入贯彻落实党中央、国务院决策部署，聚焦企业反映的突出问题，分批次加快推出针对性政

策措施，深化营商环境重点领域改革，进一步稳定社会预期，提振发展信心，激发市场活力。突出做好三个“着力”。

据新华社

亚运会火种采集仪式15日举行 亚运场馆完成赛事功能验收

新华社北京6月14日电 14日，国新办举行新闻发布会，介绍杭州亚运会、亚残运会筹办情况。记者从发布会上获悉，亚运会火种采集仪式将在15日，即杭州亚运会开幕倒计时100天的节点举行；目前，杭州亚运会56个竞赛场馆已全部完成赛事功能验收，具备赛事运行功能。

浙江省副省长李岩益介绍说，浙江举全省之力，积极开展筹办工作，营造浓厚热烈的亚运氛围。“明天是杭州亚运会（开幕）倒计时100天，我们将

在世界文化遗产良渚古城遗址举行亚运会火种采集仪式，还将在倒计时100天主题活动中发布亚运奖牌、亚运歌曲。”李岩益说。

本届亚运会比赛将在杭州以及宁波、温州、金华、绍兴、湖州6个赛区的56个场馆举行，杭州亚组委、亚残组委副主席兼秘书长，杭州市市长姚高员表示，亚运场馆建设坚持“能改不建”的原则，56个竞赛场馆中只有12个是新建场馆，其他场馆都是改建或者临建，目前已经全部完成赛事功能

验收和无障碍验收；杭州亚运会赛事场馆在赛前已率先向公众开放，累计接待健身人次达800多万。

杭州亚组委副主席、国家体育总局副局长周进强表示，杭州亚组委将赛事筹办与服务民众充分结合，亚运会因疫情延期后，亚运场馆全部惠民开放。“亚运会后，各比赛场馆将继续坚持惠民开放，并定期组织体育赛事、文化演出等活动，进一步满足人民群众的生活需求。”周进强说。

市场监管总局、商务部联合印发《指导意见》 防范外卖食品浪费

市场监管总局、商务部近日联合印发《关于发挥网络餐饮平台引领带动作用 有效防范外卖食品浪费的指导意见》（以下简称《指导意见》），落实反食品浪费法等法律规定，充分发挥平台企业引领带动作用，增强平台内商户和消费者的文明消费意识，形成厉行节约、反对浪费的良好社会风尚，促进网络餐饮行业规范健康发展。

《指导意见》明确，引导平台进一步优化协议规则，完善凑单满减机制，

落实外卖食品标准，规范平台外卖配送服务；加强平台内商户合规指引，鼓励平台建立商户反浪费档案，引导商户设置小份餐品专区，使用绿色包装，并通过首页显著位置展示、流量扶持等方式加强对商户的正向引导。

《指导意见》指出，鼓励消费者厉行节约，引导平台进一步优化餐品供给结构，优化餐品信息展示，积极推广小份餐品，强化全流程文明点餐提醒，建立健全消费者节约激励机制；加大

反食品浪费宣传倡导力度，鼓励平台加强防范外卖食品浪费政策法规宣传解读，上线反食品浪费在线学习课程，通过多种载体印制反食品浪费标语，宣传普及防止食品浪费知识。

《指导意见》强调，各级市场监管部门、商务主管部门要加强制度供给，强化对平台企业的日常监管和行政指导，推动构建多方参与的防范外卖食品浪费共治格局。

据新华社

国家医保局飞行检查48家定点医疗机构 追回医保基金7.2亿元

国家医保局13日发布了2022年度医保基金飞行检查情况，2022年共抽查了23个省份的48家定点医疗机构，国家飞检组将检查中发现的问题移交被检地方后，被检地方医保部门依法依规依约处理存在问题的定点医疗机构，截至目前已追回医保基金7.2亿元。

国家飞检组抽查的48家定点医疗机构包括40家三级公立医院、3家三级民营医院、5家二级以下民营医疗机构。被抽查的医疗机构主要存在重复收费、超标准收费、分解项目收费；串换药品、医用耗材、诊疗项目和服务设施；将不属于医保基金支付范围的医药费用纳入医保基金结算；违反诊疗规范过度诊疗、过度检查、超量开药等问题。此外，部分医疗机构存在分解住院，药品、医用耗材进销存不符，未严格执行国家组织药品耗材集中带量采购政策，按DRG付费模式下高靠病组、低标准入院等其他违法违规问题；一些医疗机构存在虚构医药服务项目问题。

据新华网

海关总署允许洪都拉斯多种产品进口

海关总署日前发布公告，根据我国相关法律法规和双方签署的有关植物检疫要求议定书规定，自6月13日起，允许洪都拉斯鲜食香蕉和咖啡豆进口，这标志着相关产品已正式获得我国检疫准入。

此外，我国与洪都拉斯12日还正式签署了洪都拉斯输华养殖水产品的检验检疫和兽医卫生要求议定书，这标志着洪都拉斯南美白对虾获得输华准入。

目前，海关总署已批准洪都拉斯10家咖啡豆企业和9家养殖水产品企业在华注册。

自今年3月我国和洪都拉斯建交以来，双边贸易往来日渐频繁。据海关总署统计，今年前4个月，我国对洪都拉斯进出口总值达到38.93亿元，同比增长22.9%。

据新华网

新版《国家免费艾滋病抗病毒药物治疗手册》 发布

随着我国艾滋病抗病毒治疗工作不断深入，“十三五”期间全国治疗覆盖率、成功率均超过90%。为更好地指导基层开展治疗工作、完善对感染者的治疗及关怀、提高治疗质量和水平，中国疾控中心艾防中心近日正式发布了《国家免费艾滋病抗病毒药物治疗手册（2023年版）》（以下简称“新版《手册》”）。新版《手册》修订了一线、二线治疗推荐方案，更新了药物相互作用、药物不良反应处理等内容。

据中国疾控中心艾防中心有关专家介绍，随着相关领域科学证据的不断更新和国家免费艾滋病抗病毒药品名录的调整，新版《手册》对部分知识内容和相关政策信息进行了更新。

根据新版《手册》，艾滋病感染者应在诊断后30天内尽快启动抗病毒治疗，特别是合并进展期疾病的感染者，应在诊断后7天内启动治疗。同时，对于有治疗意愿且准备充分的感染者，可在诊断当天启动治疗。

据新华网